
 

 

Auszubildender Fachinformatiker (m/w/d) Systemintegration – 2021 

Wir suchen Dich zum 01.08.2021!  #becomeapioneer #canda 

 

Du löst gerne die Probleme Anderer und tüftelst noch lieber an komplexen Systemen und deren Funktionsweise? Dann ist die 

Ausbildung zum Fachinformatiker (m/w/d) für Systemintegration bei C&A genau das Richtige für Dich! 

Du bist verantwortlich für die Vernetzung von Hard- und Software und stellst durch Deine Planung und Konfiguration sicher, dass 

IT-Systeme reibungslos funktionieren. Du richtest außerdem Betriebssysteme und Netzwerke ein und erweiterst deren Funktionen 

beziehungsweise passt sie an sich ändernde Voraussetzungen an. Taucht doch einmal ein Problem auf, analysierst und behebst Du 

den Fehler. 

Nach Deiner Ausbildung hast Du die Möglichkeit Teil unseres IT-Infrastructure-Teams zu werden und gemeinsam mit Deinen 

Kollegen (m/w/d) unsere Kommunikationssysteme zu betreuen und zu optimieren. 

 

Das erwartet Dich 

✓ Ein Einstieg in die IT-Welt mit einem spannenden Mix aus Theorie und Praxis, guten Übernahmechancen und einer 

attraktiven Vergütung 

✓ Eine Ausbildungsdauer von 3 Jahren, die aber bei guten Leistungen auf 2,5 Jahre verkürzt werden kann 

✓ In Eurem Ausbildungsbüro habt Ihr die Möglichkeit Euch ein eigenes Reich ganz nach Euren Vorstellungen einzurichten 

✓ In unserer regelmäßig stattfindenden Game Hour kannst Du Dich mit Deinen Azubi-Kollegen (m/w/d) in spannenden 

Spielen (wie z.B. dem Aufbau eines Escape Rooms) messen 

✓ Spezial-Projekte bieten Dir die Möglichkeit Dich auch über Deinen Ausbildungsschwerpunkt hinaus zu engagieren 

 

Das sind Deine Ausbildungsinhalte 

✓ Einführung neuer oder Modifizierung vorhandener Informations- und telekommunikationstechnischer Systeme 

✓ Analyse und Lösung von Problemen im IT-Umfeld 

✓ Projektplanung, -durchführung und -kontrolle sowie die Präsentation neuer Systemlösungen 

✓ Beratung, Betreuung und Schulung von Benutzern 

 

Das wünschen wir uns von Dir 

✓ Du hast ein abgeschlossenes (Fach-)Abitur oder einen guten Realschulabschluss 

✓ Gute Deutsch- und Englischkenntnisse in Wort und Schrift bringst Du mit 

✓ Du kannst dich für technische Zusammenhänge begeistern 

✓ Eigeninitiative und Bereitschaft zur Übernahme von Verantwortung zeichnen Dich aus 

✓ Teamgeist, Fairness sowie Respekt im Umgang mit anderen Menschen sind für Dich selbstverständlich 

 

Lass uns jetzt gemeinsam Deine Karriere starten!  

Wir freuen uns auf Dich und Deine vollständige Online-Bewerbung (Motivationsschreiben, Lebenslauf, aktuelle Zeugnisse). Lade 

Deine Dokumente bitte ausschließlich über unser Online-Karriereportal (https://www.c-and-a.com/career/de/job-board) hoch. 

https://www.c-and-a.com/career/de/job-board

